
 

   

Започна 22-ото Международно изложение - договаряне
„Пчеларство - Плевен`2025”
четвъртък, 06 февруари 2025

Пчелари и представители на над 100 фирми, свързани с пчелната индустрия у нас и в чужбина, за
поредна година се събраха в Плевен за участие в XXII-ото издание на Международното изложение -
договаряне „Пчеларство - Плевен`2025“. По традиция форумът се провежда в търговския център
„Мания Тауър“ в навечерието на деня на закрилника на пчеларите Свети Харалампий Чудотворец /10
февруари/. Организатори на събитието са Областният пчеларски съюз и „Партнерс Експо“ ООД, с
подкрепата на Областна администрация и Община Плевен. „Пчеларство - Плевен`2025“ ще продължи до
неделя /09 февруари/.

Началото на изложението бе поставено с официална церемония днес, на която от името на Община
Плевен присъстваха кметът д-р Валентин Христов и заместник-кметът Калоян Къдрийски и пожелаха
успех на организаторите и участниците. Символично лентата при откриването прерязаха заместник-
министърът на земеделието Деян Стратев и областният управител на Плевен Николай Абрашев.
Заместник-министър Стратев поднесе и поздравителен адрес от името на министър Георги Тахов. „За
поредна година Плевен се превръща в притегателен център за пчеларството на Балканите.
Изложението се утвърди като водещ форум за обмен на знания, иновации и добри практики в сферата
на пчеларството“, се казва в поздравителния адрес. „Министерството на земеделието и храните остава
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ангажирано с подкрепата на пчеларите чрез политики и инициативи, насочени към устойчиво развитие
на този важен отрасъл. В наше лице ще имате винаги надежден партньор“, заявява в поздравлението
министър Тахов.

Заявки за участие в изложението тази година са постъпили от над 100 фирми, пчелари и организации.
Сред участниците са изложители от Полша, Сърбия, Турция, Гърция, Австрия, Италия, Словения,
Пакистан, Китай, Германия, Белгия, Англия, Финландия, Франция, Хърватия и Румъния. До неделя
посетителите могат да видят последните новости в производствено, хомогенизиращо, филтриращо и
разфасовъчно пчеларско оборудване; пчеларски инвентар; специализирани платформи и фургони;
восъчни основи; микролаборатории за окачествяване; ветеринарни препарати; лицензирани
производители на майки и отводки; опаковки и етикети; пчелни продукти и производи /козметика,
напитки и др./

Изложението има и съпътстваща програма, която включва семинари, лекции, Фестивал на меда, детска
тематична изложба „Пчеларството - екология и плодородие, пчелният мед - здраве и дълголетие“,
фотоконкурс. В рамките на изложението на 08 февруари, събота, от Гората.бг отново ще раздават
дръвчета и друга медоносна растителност.

Международното изложение - договаряне „Пчеларство - Плевен`2025“ ще завърши в неделя, 09
февруари, с връчване на Голямата награда „Партнерс експо“. Ще бъдат присъдени и призове за научна
публикация, нов производ на пчелен продукт, най-атрактивно представяне и най-проспериращ млад
пчелар.
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